



本报特别策划

临沂首届诚信文化节之

消费者信得过单位材料公示(续)

主办单位:临沂市消费者协会

鲁南商报

(以下单位排序不分先后)

华东农副产品批发市场

华东农副产品批发市场位于山东省临沂市临西十路与大山路交汇处,占地面积200亩,其前身是华东干果瓜子批发市场,于二〇〇八年十二月更名为华东农副产品批发市场。该市场是由山东华苑企业集团投资亿元于二〇〇八年七月一日投入使用的,建筑面积十万平方米,建有十万吨大型低温冷藏库二座,可容纳400余户水产冷冻品经营户,干果调味品、农副产品摊位700余户,设有冷冻品批发区、海产干货区、干果调料调味品区等。是一个以农副产品批发为主的综合性市场,年成交额10亿多元。

近年来,华东农副产品批发市场以实现“市场设施规范、经营行为规范、管理行为规范”为目标,坚持对市场进行认真管理,对业户进行热情服务。提升了设施档次,提高了管理水平,为业户和消费者营造了安全放心的经营环境和消费环境。严格按照“四项制度”的要求,在食品经营业户中广泛推行了一户多档制,从业人员实名登记制,冷库肉制品证明登记制和散(裸)食品标牌公示制,建立了“一证一卡”(检疫检验证明、信誉卡)为监管机制的放心食品经营区,为食品等商品的消费安全提供了有力保障。完善了以消防安全、治安防范为重点的基础设施配备等工作,并制定了《市场突发事件安全应急预案》,做好应对突发事件的准备,同时,狠抓了建设管理和卫生保洁工作。与经营业户签订了卫生管理责任状,并配备了卫生保洁员,保证了市场环境的整洁、有序。

近年来,华东农副产品市场没有发生任何食品安全治安事件,先后被评为“市级规范化文明市场”、“区级文明市场”等荣誉称号。多次接受各级领导部门的检查指导,并给予了充分肯定和高度评价。

华强家居广场

华强家居广场是由山东华强企业集团投资4亿元人民币筹建,占地面积73亩,是山东省最大的家居商场。北临临沂长途汽车站和小商品城,外围的商业圈和人流聚集中心,为华强家居广场的发展奠定了雄厚基础,集团现拥有固定资产20亿元,年销售额280亿元,规模效益位于全国建材行业首位,成为华强家居快速发展的强大后盾。

华强家居广场于2009年9月26日家具馆隆重开业,开业至今华强家居广场从零开始,凭借完善的硬件设备和得天独厚的地理位置,以及准确而富有创意的市场定位,成功招揽国内外知名品牌百余家,后期华强家居广场积极提升硬件、软件配备,同时联合山东电台、兰山电台、齐鲁晚报、沂蒙晚报、鲁南商报等各大媒体,实现了商场知名度的快速提升。在短短几个月内,凭借首屈一指的购物环境和持续上升的经济效益迅速成为临沂家居行业的焦点。华强家居广场设备齐全,内设2部观光电梯,18部自动感应扶梯,8部货运电梯。商场单体容量共5个楼层,总营业面积达10万平方米,户外停车位600余个。一楼软床沙发;二楼板式家居、家居饰品、布艺沙发;三楼实木家具、红木家具;四楼家居生活体验馆;五楼办公家具精品区、家装设计馆。整个商场布局合理,装修精致。

开业以来,华强家居广场得到了政府的大力支持,得到了社会各界的一致好评,被中国家居行业评为“十八省市二〇一〇年示范商场”;临沂市消费者协会、临沂日报报业集团评为“诚信荣誉单位”等多项荣誉称号。

作为华强企业集团倾力打造的品牌卖场,特与国内知名咨询顾问公司合作,采用国际领先的大型家居卖场管理模式,配合多年的卖场管理经验,结合时下流行消费观念,致力打造一个集国内外家居制品、家居饰品、文化艺术品为一体的大型品牌家居物流基地。通过与知名设计公司的合作,可为商户提供专业的卖场设计方案,提升经营品味,突显精品优势。华强家居广场凭借多年的市场、商场经营管理经验,融合先进的交叉经营管理模式,采用市场化经营、商场化管理,集批发与零售为一体,可更有效地发挥品牌物流的优势,为各大厂商和经销商提供一个良好的经营环境和优越的品牌展示基地,共同为消费者打造一个品牌气氛浓郁的精品家居生活馆。

山东大立华家具有限公司

山东大立华家具有限公司创建于1995年,厂址位于临沂河东工业园华龙路1508号,占地110,000平方米。公司下设套房分厂和餐桌椅分厂,是一家集产品研发、制造、营销于一体大型实木家具企业。公司产品以价格合理、品质优良、绿色时尚,深受消费者喜爱。

山东大立华家具有限公司自成立以来,一贯秉承以人为本、以客为尊的理念,遵守诚信第一、质量一流、服务优质的原则。坚持以“质量求生存”、“以技术求进步”、“以创新求发展”的理念。精益求精,力求真正地、完美地为新老客户提供优质服务。公司不断引进一流的生产设备,全面运用国内外先进的生产技术,采用北欧进口的水曲柳,台湾“大宝”油漆,以及其他优质材料,充分保证了大立华家具工艺先进、环保达标。同时,公司非常重视产品开发,目前已经开发出二百余款各具风格的产品,制造出回归自然、超越自然,独具特色,走在全球潮流前沿的家具产品,以满足国内外消费者不断发展的个性化要求。公司以优质的服务 and 工艺精湛、款式独特的产品,深受广大用户的好评。

大立华家具公司拥有强大的产品营销系统,营销网络覆盖全国各大区域市场,形成快速反应的全程服务体系,建成了高效便捷的电子商务营销系统。公司不管在产品开发、品牌运作等方面都力求与国际接轨,以先进科技、科学管理和独特设计提升产品品质。公司以精良的产品制作,完善的质量保证体系和及时的售后服务,树立了良好的企业形象,赢得了较好的社会声誉。企业先后被评为“AAA”级企业,并通过ISO9001国际质量管理与ISO14001国际环境管理体系认证。所生产的产品也被评为“山东省名牌产品”。

一直以来,山东大立华家具有限公司积极倡导家居时尚舒适,引领城市现代生活,致力于为消费者打造舒适、健康、环保的家居环境。并且,在满足人们使用的基础上,更多关注家具的欣赏价值,让消费者充分体会人和家具的和谐统一。公司产品以舒适、高雅、环保、实用,质优价廉,赢得了新老客户的青睐和信赖。

临沂利洋货运公司

临沂利洋货运公司位于华兴物流北门正对D区17-22号(凯歌文化城南门对过)。是一家经营临沂至阜阳、菏泽、亳州、永城的物流运输专线。具体经营范围包括临沂至阜南、颍上、临泉、太和、利辛、界首、淮滨、霍邱等地区,并分别在阜阳、亳州、台州等地设立分公司和办事处,在台州的接货点是位于台州市黄岩区的马鞍山村。

临沂利洋货运公司在不断开拓进取的同时,始终秉承“诚信经营,求真务实,争创一流”的经营理念,一直以来临沂利洋货运公司凭借自身规模化、专业化经营实力,协同客户设计出最经济、最快捷的运输方式,同时以操作规范、运作严谨、认真负责的工作态度,为客户提供货物起运、快速、准时的送达,信息反馈全过程的一条龙运输服务。为了保障客户利益不受损害,公司所托运货物均与保险公司签约,由保险公司进行进行风险担保。稳固了在同行业中的地位,赢得了广大客户的青睐。

“中国临沂,物流天下”临沂利洋货运公司将继续发扬“诚信、专业、合作、共赢”的企业精神,更加严谨、求实、真诚的珍视与客户的每一次合作,用脚踏实地的工作和坚持不懈的努力,为客户提供更加完善的服务!临沂利洋货运公司积极响应市委市政府号召,为打造物流天下、商城临沂的良好形象,展示物流企业和企业家的风采,加快经济发展,推动社会进步,建设繁荣富强的大临沂,新临沂而不断努力着。在遵守国家法律法规和政策的基础上,临沂利洋货运公司用精湛的专业技术、贴心的服务、快捷的信息传递,优良的硬件设备和诚信经营、放款及时获得社会各界的交口称赞。先后被有关部门评为“文明诚信物流业户”、“文明经营户”、“守合同重信用企业”、“诚信商位”等荣誉称号。公司总经理孙正刚也因突出表现荣获“临沂物流行业十大风云人物”称号。

临沂利洋货运公司在不断发展壮大的同时,还始终坚持“致富思源,奉献社会”的企业宗旨,富而思进,回报社会,先后抚养了八个孤儿,其中不乏有脑瘫儿,年龄最小的七个月,最大的也不超过十岁。得到社会各界的良好赞誉。

展望未来,临沂利洋货运公司将一如既往地发挥专业化、信息化、标准化的专业优势,不断完善管理机制,加强团队建设,为成为一个实力雄厚的现代化高科技物流企业而不懈努力,为大美临沂的建设作出贡献!

歌婷家纺临沂营销中心

歌婷家纺临沂销售总店位于临沂澳龙服装城B1区519号,歌婷家纺成立于2004年,是一家集产品研发、生产、营销于一体的专业家纺企业。经过近七年致力于家纺领域的研究与发展,歌婷已具备了丰富的家纺行业经验,拥有一支从产品到销售的专业化队伍,逐步成长为具有科学化管理的现代化企业。

该公司在“品牌战略”的指导下,在品牌理念、品牌管理、品牌宣传、品牌推广、品牌渠道、品牌形象等的建设上,以顾客为中心,确立并实施了以“人性化管理”、“环保品质认定”、“高起点发展、低成本扩张”为核心的战略决策,凭借“歌婷”品牌轰动的市场效应,利用特许经营管理的销售模式,不断创造符合消费者需求的产品,与顾客共同成长。

公司产品涵盖床罩多件套、被子、枕芯、单件组合、靠垫坐、儿童用品、夏令用品、床垫沙发、餐厨卫浴、毛毯等十大系列,300多个品种。一直以来公司坚持“人无我有,人有我优”的产品开发原则,始终贴近广大消费者的真实消费需求,使老百姓消费得起的,有品位有档次的床上用品走进了千家万户。

公司采取以连锁专卖为主要销售方式的特许经营模式,营销网点遍布全国各省市,目前在全国各地拥有百余家专卖店、商场专柜,并以每年新增300%的速度快速增长,“歌婷家纺”已成为家纺行业较大营销网络的企业之一。

歌婷家纺通过产品品质、CIS形象推广、市场宣传等方式在国内外树立了良好的品牌形象,在家纺行业内创造了品牌建设的奇迹。加盟商终端(专卖店、店中店)卖场形象统一由公司工程部免费设计,并派工程监理实地指导;终端宣传形象由公司设计部代统一制作;陈列督导亲临现场辅导卖场布设陈列,以此确保统一形象标准。公司高度重视科技创新工作,提高产品科技含量,在家用纺织品的科技研发工作中,公司主要致力于高性能、环境友好及可降解型纤维为主体材料的家纺产品的开发,并适时进行技术成果转化。

在未来的几年内,歌婷家纺将一如既往的坚持品牌发展和技术发展策略,通过塑造“快速、和谐、卓越”为核心的新型企业文化,强化企业由制度管理向文化管理迈进,从而在根本上打造企业核心竞争力,力争成为国内家纺业的知名品牌企业。

临沂黑风快运有限公司

黑风快运有限公司(原安信快运),始建于1994年,隶属于山东安信集团,是一家集运输、仓储、配送于一体的现代物流企业。公司在发展过程中以线路开发、品牌建设、特色服务为支点,以ISO9000质量管理体系为总则,日渐成长为物流行业的领跑者。

公司依托有利的地理优势,以临沂这一商品市场为腹地,先后在省内建立了临沂、济南、潍坊三个集散中心、分公司,业务范围已覆盖整个山东地区。2011年为配合全国战略目标发展需要,公司在总部设立省外转运部,全面负责省外市场开发,并开通了河南、湖南、湖北、广东、浙江、江苏等多个地区的省外运输专线。

公司为配合全国运输线路的发展,引进OA办公系统、eTMS运输管理系统、用友T6、WMS等多款信息化软件,实现对物流流转全程的信息监控、查询与跟踪,并以400全国免费电话作为售后保障,确保实现客户权益最大化。

公司在搭建信息技术平台的同时,注重开创具有自身优势的特色服务。针对同城、异地客户的不同需求,在2010年先后推出“干线运输、同城配送、即日达”三大特色服务,并与中国建设银行携手推出代收收款快速结算的“黑风·龙卡”。通过“黑风·龙卡”与公司“风行服务卡”、eTMS系统相结合的方式,在保障客户收款安全的基础上实现了代收货款的快速结算与查询,成为齐鲁大地独具特色的物流企业。

公司自成立以来,始终坚持“诚信立本,服务制胜”的原则。在获得国家ISO9000质量管理体系认可的同时,先后被临沂交通局、市工商局等多个单位授予“诚信企业”、“服务明星企业”、“合法联保单位”、“物流行业优秀会员单位”、“百姓口碑最佳单位”等荣誉称号。

在未来,公司将继续致力于品牌建设,不断完善终端网络、中转运输网络和信息网三网一体的立体运行体系,立足传统物流业务,全面推进增值服务建设,以专业的服务和严格的质量管理来推动物流行业的蓬勃发展。

妈咪宝贝孕婴童大世界

妈咪宝贝孕婴童大世界,总店地址:山东省平邑县肉联厂南80米路东,二店地址:平邑第一中学斜对过妈咪宝贝孕婴童大世界,是鲁南地区唯一一家针对婴幼儿及孕妈咪服务,保健为一体的大型超市。现已发展加盟店70余家,并在烟台、新泰等多地设有加盟旗舰店,全力打造妈咪宝贝知名品牌。妈咪宝贝以诚信待人,亲善亲邻,敬业乐业,不惜汗水,以优良的服务理念和专业的服务技术赢得社会公众的口碑,得到广大爱心妈妈的认同,使每一位进店来的顾客都高兴而来,满意而归。

作为平邑县内较大的婴幼儿产品专营企业,妈咪宝贝孕婴童超市和许多孕婴童用品公司一样,在新生儿人数持续走高的今天,不断加大其在孕婴童市场的投入,扩张经营网络。随着人们生活水平的提高,人们对孕婴童产品及服务的需求将越来越高,不仅要求产品种类齐全,购物环境舒适,更要求服务的周到、细致。“孕婴童用品=尿布+奶瓶”的时代已经不能完全适应现代生活的需要,为了适应现代人的需求,多功能、多样化的优质服务、高品质的服务以及专业的管理和完整的配套维护,必将成为孕婴童用品行业发展的必然趋势。孕婴童用品市场在一段时间内,还将持续高速发展态势。

妈咪宝贝总店成立于2003年,分店成立于2006年,多年来该公司始终坚持“以爱为魂,以信为本”的服务宗旨,凭借“重信誉、重质量、重特色、重服务”的敬业精神和高度的责任感,记录每一位宝宝的成长历程。妈咪宝贝是一家集儿童食品、玩具、儿童服装、鞋帽以及婴儿用品的超市,在这里有着良好的服务理念及服务质量,使每一位进店的小宝宝都能得到最好的最具有爱心的服务。

店内产品如婴儿的服装鞋帽之类的款式都很新颖,质量上乘。根据市场的需要要及时推陈出新,不断创新的原则使其在激烈的市场竞争中依然顾客盈门,始终立于不败之地。一直以来,妈咪宝贝孕婴童超市严把质量关,及时掌握市场最新动态,调整进货周期,顺应市场发展的产品。诚信是保证客流量的一个重要条件,店内产品全都明码标价,质量绝对有保证,只有诚信超市才能有所发展。在公司快速发展的今天,“妈咪宝贝”凭借出众的品质、独特的品牌服务、合理的价格留住了消费者。在经营中始终坚持以量取胜获得微利,三方共赢才能获得长期发展。高贵的品质,诱人的价格,带给加盟商的将是天天好生意!

莒南永峰眼镜店

莒南永峰眼镜店位于天桥路,创建于2004年,是莒南同行业最早,规模较大的眼镜店,技术力量雄厚,具有严格规范管理的眼镜配零售企业,是集科研、磨制装配、检测与一体的加工中心,多年来,他们以“以人为本,唯才是举,以诚待客,取信于民、科学务实、团结开拓”的企业精神,在“严把质量、慎之又慎、差之毫厘、失之千里”的质量警示下,率先成为眼镜行业的明星,连续7年经产品质量检验所检验产品合格率达100%。

平价、品质、专业、服务,诚信是其核心理念,开业八年来,一直肩负着行业领跑者的社会责任,高举平价大旗,汇集国内外一流品牌,以质量为本,以专业技术为基础,以品牌质量作保障,以诚信服务赢得消费者的信赖,在莒南眼镜市场上赢得了社会各界的好评,坚持向规范化管理迈进,坚持“品质第一,专业至上,诚信服务”的宗旨,不仅拥有先进的验光加工设备,而且从业人员全部具有国家颁发的高级以上专业资格证,并聘请经验丰富的验光师,从事医学验光,科学配镜,做到验光,配镜合格率100%,还始终以顾客为关注点,为每位顾客精心设计与人脸面部肤色相互搭配的眼镜,力求、健康、舒适,自然为您省钱,让您放心”。顾客满意度连续几年测评达98%以上。永峰眼镜店,以其独特的开放式经营模式,让顾客从选材、加工、制作、出店检验,全过程参与和监督,顾客试戴满意后再付款。在售售后服务上,率先推出免费咨询、免费验光、免费维修、免费试调、免费清洗、免费定期视力检查等六项服务,热情周到的服务,让顾客倍感舒心、暖心,为此,深深赢得了大众消费群体的认可。

“永峰眼镜店”还您一双智慧的眼会让您的眼睛重新亮起来,永峰眼镜店正以其最人性化的经营理念感染着每个消费者。八年来良好的口碑,在顾客中传递,市场占有率不断提高,在肩负着引导消费者正确的社会责任的同时,也在莒南这片充满生机和希望的历史文化名城创造一个快速发展的奇迹,永峰眼镜已成为莒南知名品牌,坚持与时俱进,追求卓越,永无止境的发展战略,名副其实的成为莒南眼镜行业中的一面旗帜。

读者监督:如果您对上述入选单位持有异议,请致函lycxwhj@163.com进行意见反馈,我们将认真对待您的建议。